

锐林物理“满分特训体系”成绩与兴趣双管齐下

上暑期满分预科班 轻松领先新学年

全城招募新初二、初三学生 公开课热线:67003960 67770660 68877776 63611158

您的孩子学习物理了吗?他能否掌握这门新学科?您的孩子物理成绩优秀吗?他能否一直保持优秀?您的孩子觉得物理难吗?他是否依然为物理头疼?依然在为升学担忧?

锐林辅导学校暑假特设新初二、初三物理预科班,帮助初二学生轻松步入物理殿堂,培养兴趣的同时教授方法,让物理成为孩子的强项。针对初三学生提供最快捷有效的训练方法,提高物理成绩,直击中招考。



锐林三种“满分班”适合各种不同程度的学生

满分预科班让孩子赢在起跑线

暑假过后,进入初二的孩子就要接触到一门新科目——物理。物理不同于以往其他科目,它既贴近于生活,又复杂多变。很多孩子在最初的学习中兴趣十足,但不久就会开始成绩下滑。等进入电学时,一些孩子已经到了提起物理就头疼的境地。为什么会出现这种现象?怎样避免呢?

锐林辅导学校的陈老师表示:“有很多学生数学成绩很拔尖,而物理成绩却始终处于中游,学生和家都很苦恼。而任何学科都有它独特的学习方法,不能全部用学习数学的思维方式和应试技巧学习物理。”

其实,学习物理有一定的规律和技巧:第一,入门学习培养学习兴趣很关键,在最初知识简单时就要帮助孩子了解学科特点,掌握学习

物理的正确方法;第二,学习电学、力学这些重点难点章节时,学生不仅要掌握一些特殊的方法,还要养成良好的学习习惯,具备一定的应试技巧。“让学生短时、高效地提高分数。这样孩子在以后的学习中就会感到轻松,也能对物理保持持久的热情,只有建立起学习的成就感和自信心,才能一直保持优异的成绩。”

今夏让物理变成孩子中招的强项

新初三的孩子面临中考的压力,物理知识也随之变得复杂,学生想保持优异的成绩需要付出很大努力,再加上已经学过了电学后,很多孩子会出现知识点掌握不扎实、学习兴趣下降等现象,这是非常危险的。因为在初中物理的学习中力学部分是非常重要的环节,在中招考试中占有很大分值。如果孩子没有牢固掌握

这部分知识,在初三紧张的学习和复习状态下再去补习,就会加重孩子的负担,甚至会影响到孩子其他科目的成绩。

锐林辅导学校暑假新初三物理满分预科班,帮助孩子学习初三物理知识的同时巩固初二知识,让孩子一举拿下初二、初三物理,系统的学习和有效的复习计划帮助初三孩子备战中考。

“满分班”三部曲 总有一个适合你

锐林“满分预科班”运用“满分特训体系”将不同学习层次的学生分为“满分预备班”、“满分英才班”、“满分特训班”三个阶段,学生总能找到最适合自己的班级。

第一步:“满分预备班”

招收对象:针对成绩不理想的学生

成绩在十分的学生有两种情况:一种是

不知道学,一种是特别聪明却不知道学。这部分学生学习没有动力,不知道学,对于课本上的概念、定义一知半解,提起学习就很苦恼。锐林“满分预备班”针对这部分学生运用“满分特训体系”的方法和技巧训练,帮助学生快速找到学习的乐趣。

第二步:“满分英才班”

招收对象:针对成绩中等期待提高的学生

这类学生只是掌握了基本概念的应用,得到的分数大多是送分题,没有形成良好的思维模式,学习中遇到了瓶颈。锐林“满分英才班”针对中等以上的学生,运用“满分特训体系”,帮助学生强化解题思路的训练,培养应试技巧,养成良好的学习习惯,突破学习瓶颈。

第三步:“满分特训班”

招收对象:接近满分却总与满分“无缘”的学生

成绩接近满分的学生,特别是新初三学生要面对中考,这部分学生在回答问题时精准度不高,回答问题不够全面,缺少习惯的养成,锐林“满分特训班”将针对这部分学生依照满分特训体系进行专业训练,帮助孩子与满分“结缘”。

学校地址:

工人路校区:工人路与汝河路口向南50米路西 预约热线:67003960

桐柏路校区:桐柏路与中原路口向南200米路东科技大厦11楼 预约热线:67770660

兴华街校区:兴华街与汝河路口向北50米路西二楼 预约热线:68877776

文化路校区:文化路与任寨北街联盛大厦B座5单元4楼 预约热线:63611158

谨防“初一综合征”

丁老师帮孩子度过衔接期

小学升入初中,是孩子学习的一个重要转折点。而初中的教学方式、学习方式等都与小学有着很大的改变,这对孩子来说,将是个很大的“挑战”。

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图



进入初一,孩子需要尽快适应学习变化

谨防孩子患上“初一综合征”

据教育专家分析,初中在课程设置上,科目增多,内容加大,教学进度加快,学习内容难度也有所提高。

在教学方法上,小学老师采用重复教学,给学生布置学习任务也很具体,而中学老师往往讲解较快,并且布置学习任务更强调结果,学习过程需要学生自己制定完成。

“孩子进入初中要适应学习方式的转变,为以后的学习打下基础,反之,孩子就可能患上‘初一综合征’,甚至会影响到孩子整个初中阶段的学习。”丁老师建议,最好让孩子做好心理准备,尽早适应变化。

让孩子提前适应新课程

要让孩子提前适应新学期课程,丁校长认为,孩子进入初中后,很多以前优秀的学生成绩下降,学习自信心也会受挫。

“这是因为学生升入初中后,衔接过渡没有做好。”丁校长说,家长们必须引起重视。

据悉,近年来,丁老师文化培训学校作为郑州文化培训的领军品牌,一直在新初一培训上走在前列。“我们要利用暑期,把学生学习和思想上的‘突变’变成‘渐变’,让你的孩子完整、连续、快乐、和谐地步入初中生活,顺利完成初中学业。”丁老师说这才是他们的目的所在。

让孩子轻松渡过“衔接”关

据悉,丁老师文化培训学校已有10多年的历史,在社会上赢得了很高的声誉,许多家长慕名而来。

据介绍,丁老师文化培训学校连续数年举办初小衔接学习班,拥有多所名校的一线在职名师,开设精品大讲堂、精品小班(5人班和10人班)、VIP一对一单人专辅等,针对数、英、语进行新课讲解,对孩子进行培优补差,让孩子赢在初中的起跑线上。

另外,丁老师文化培训学校还开设有小学、新初二、新初三、新高一、新高二、新高三全科培训班。欢迎咨询、试听。

特别提醒

新初一6月28日开课

新高二、三,新高二、三分别于7月1日开课

新高一7月5日开课。

网址:www.dinglaoshi100.com

经五路总校:65253575 13333833809

经五路与纬五路交叉口南10米路东

南大街分校:65053218 18939251338

西大街与南大街交叉口南50米

城东路分校:68026118 13333835098

东里路与城东路交叉口向南10米路东

牧专分校:68682139 18903838947

47中南隔壁畜牧专科学校东大门

物理专家教您快速提高成绩

今年又猜中9道高考物理考题

2010年高考刚刚结束。据某中学物理教师介绍,在高中理科各科目中,物理是相对较难学习的一科,学过高中物理的大部分同学,特别是物理成绩中等或较差的同学,总有这样的疑问:“上课听得懂,听得清,就是在课下做题时不会。”这是个普遍的问题,而在高考中,物理也常常是个拉分的科目。如何提高物理分数,成了许多物理薄弱的学生头疼的问题。

神奇名师 年年猜中高考物理题

谈起今年的高考物理,专家物理学校的王金明老师颇为自豪地说:“今年全国高考物理一卷,我又猜中六道选择题、一道实验题,还有两道计算题。”

据了解,王老师根据他多年的经验,还编制了一套预测题库。“只要把这些题会做了,物理考试一点都不难,特别是高考。”目前,该校正在招生中,家长和学生可前来咨询、报名。

实力雄厚 彰显卓越成就

据悉,王金明老师是国家特级教师,考试专家,在省重点中学一线任教20多年,有一流的教学能力和先进的教学理念,曾在15岁时以物理满分获得当年的高考物理状元,并培养出刘小帆等多名省市状元,著有《高考物理状元宝书》和《中考物理状元宝书》,对高考物理和中考物理命题规律和解题方法有深入的研究,具有较强的科研能力。

王老师曾推翻了高中物理教材和高考考

试题中运用了20多年的“逐差法”,独创了正确算法——“对差法”。论文发表在《中学物理》2007年度第5期和第6期上。对此《大河报》2007年7月23日A09版和郑州电视台曾对其作过专题报道,人民教育出版社已采纳了他的观点,新教材已经删去了有关的错误内容。

更为让人信服的是,他已连年命中多道高考和中考大题,这已在家长和学生以及同行中传为佳话。

学生好成绩是我的荣耀

王金明说,他对学生的物理要求特别高,状元班都是以竞赛题水准来要求,所以学生成绩提高都很快。

刘小帆以723分夺取河南省理科状元物理满分,郑州一中的张书豪、姚海洋、乔脚祺以优异成绩位居年级前列,外国语中学的王熙中和贾倩楠也以优异成绩位居年级前列……这些名单已说明了一切。

“现在,他们和家都很感激我,我也以他们的好成绩为荣耀。”王金明很有感触地说。

据王老师介绍,该校目前还开设了英语、数学和化学课。开设班级为状元班、培优班、竞赛班和预科班。

其中,英语课是由省重点中学英语教研组长、担任毕业班英语教学工作十多年、多次参加中考阅卷、曾参与《英语精典口语2000句》和《英语语法速记大全》的王老师授课。数学老师由多年参加高考改卷,省高中数学竞赛优秀辅导员、省骨干教师,优秀班主任,任教高三毕业班多年的数学老师田老师授课。

晚报记者 唐善普 李娟

预约电话:15138930486

联系人:王老师

地址:桐柏路陇海路交叉口北50米路西宝泰商务522室